

## **В канун юбилея вспомнили о «Гордости»**

**Светлана АНТРОПОВА**

**В понедельник на площади Советов были названы люди и предприятия, получившие общественную премию «Гордость Котласа». В честь юбилея города члены комиссии, голосовавшие за соискателей этого звания, расширили рамки ранее действовавшего положения: вместо пяти победителей определили семь. Всего же номинантов на это звание было в три раза больше.**

Гордостью Котласа признали начальника Котласского речного училища Василия Петухова, директора ОАО «Котласхлеб» Василия Гончаренко, депутата областного Собрания депутатов Александра Шашурина, председателя территориального комитета профсоюза работников железнодорожного транспорта Сольвычегодского отделения Северной железной дороги Анатолия Костина и ветерана-педагога Изосима Рогатых. Удостоились этой награды и два предприятия – Сольвычегодское отделение Северной железной дороги и лицей № 3.

Такой выбор сделали 18 членов комиссии, в которую входили пенсионеры, ветераны, представители правоохранительных органов, городские депутаты, работники сферы образования и культуры. Голосование было тайное.

– Все кандидатуры очень достойные, – говорит ведущий специалист городского отдела внешних и общественных связей, а заодно и член комиссии Владимир Титов. – Но всех не осчастливишь.

Впервые конкурс «Гордость Котласа» состоялся в 2004 году, в то время, когда городом руководил Александр Шашурин. Еще в 2003 году он подписал Положение о присуждении муниципальной общественной премии «Гордость Котласа». Первым почетный титул получил директор школы искусств «Гамма» Александр Степанов. Сейчас он председатель городского Собрания депутатов.

– Эта общественная награда является подтверждением того признания, которое у тебя уже есть, – уверен Александр Степанов.

После 2004 года об общественной премии никто больше не слышал: комиссия не заседала, а мэр никаких распоряжений не подписывал. О звании «Гордость Котласа» вспомнили в связи с юбилеем. И тот факт, что бывший мэр участвовал в конкурсе, который сам и организовал, некоторых немного шокировал.

– При мне такого конкурса не было, – говорит депутат областного Собрания Александр Шашурин. – А это выдумали без меня. У нас существовало только Положение о почетных гражданах Котласа. Я не знаю, что дает мне звание «Гордость Котласа». Наверное, ничего. Но если люди отметили, это, конечно, приятно.